
学校運動部活動に関する調査・生徒用

回答率

留萌中学校　運動部生徒１８２名 / 回答者数６６名＝３６％

港南中学校　運動部生徒９３名 / 回答者数６１名＝６６％

全体回答率　運動部生徒２７５名 / 回答者数１２７名＝４６％

Q1 学校割合 Q2 学年割合

Q3 生徒の性別

Q4 活動種目

52.0%48.0%

学校割合

留萌中学校

66人

港南中学校

61人

39.4%

29.9%

30.7%

学校割合

１年生

50人

２年生

38人

３年生

39人

49.6%50.4%

性別

男子

63人

女子

64人
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Ｑ5　部活動を始めた理由

Ｑ6　部活動を通じて得られるもの（複数回答あり）
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部活動を始めた理由

その他

・強制的に入れられた

・小学校であったバスケの授業が楽しかったから（２名）

・友達がやっていたから
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Ｑ7　部活動の指導を顧問の先生以外（民間指導者）が行うことについて、どう考えるか

Ｑ7の「顧問の先生だけで良い」を反対としてそれ以外を賛成とした場合
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その他

・正しく教えてくれて優しい人ならok。

84%

16%

民間への委託

反対

20人

賛成

107人



Ｑ９　運動部活動について主な意見（部活動が特定される意見については表現を一部省略しています）

Ｑ8　勝つ事を目指さない軽スポーツやレクリエーションを行う「ゆる部活」が全国のいくつかの学校で実施されていますが、それについてどう考えます
か

その他

・あってもいいと思うけど自分で入ろうとは思わない

・自分にあった部活を選べばいいから特に何も思わない

・分からない
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そ
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他

ゆる部活についてどう考えるか

・練習頻度や時間を多くしてほしい

・楽しくない先生がこそこそと裏で悪口をいうから

・休日は休ませて欲しい

・部活内のテスト期間(？)が3日しかないから増やしてほしい。(関係なかったらごめんなさい)

・大会はお金がかかるのでできれば出たくないです。

・女の先生もいてほしい

・もうちょっと早く終わりたいです

・見晴らし球場や、浜中のグランドをもう少し使いたい。 それか、港南のグランドをもう少しよくしてほしい。

・民間の方の考えだけで、今までの部活内容が大幅に変わったり、水分補給時間などの体調管理、個人の病気などの把握、ハラスメ

ント的な行動などあったら心配なので、先生と一緒に行動したりしてほしい

・港南中学校に陸上部があったらいいと思います。(理由 留萌中学校にはあるから)

・真剣な子と遊びの子はわけてほしい。

・顧問の考え方が理不尽


